



周末有雨 气温25℃

晚报讯 (记者 张琛) 昨日, 34℃的最高气温对外出的人们来说真是一种“考验”, 与此相伴的还有糟糕的空气质量, 我市8个空气监测点中出现了3个重度污染。好在今明两天我市将有雨水光临, 在降温的同时, 或许也能改善一下日益下降的空气质量。

市气象部门预报: 今天全市天气晴转多云, 降水概率10%, 南风3—4级, 最低气温19℃, 最高气温31℃。预计: 24日全市天气多云转阴有小到中雨, 南风4—5级, 气温21—25℃。25日全市天气阴

转多云, 南风转西北风3—4级, 气温19—30℃。

昨日下午4时许, 省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示, 我市3个监测点AQI指数破了200, 为重度污染。其中, 市中区政府最近24小时AQI指数为179, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为臭氧; 污水处理厂最近24小时AQI指数为207, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为205, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为臭氧; 峰

城区政府最近24小时AQI指数为175, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为臭氧; 市环保局最近24小时AQI指数为202, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为157, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为臭氧; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为178, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区最近24小时AQI指数为177, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。



矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院——



我们让您更美丽



活动期间全线整形项目

1. 重喜 Blessed event
一项九折
二项八折
三项七折

2. 重喜 Blessed event
特价隆鼻 1800元 (仅限十人)

3. 重喜 Blessed event
进店送精美礼品 来了就有
(数量有限, 先到先得)



活动最终解释权归本院所有

整形美容中心十大经典项目

- 纯韩2C无痕隆胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 无创微整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形



微信扫描二维码 获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjy.com

年度减排目标出炉

我市氮氧化物还得减6897吨

晚报讯 (记者 孙雪) 为改善环境质量, 我市于日前制定了2014年度主要污染物总量减排目标任务, 对水污染、大气污染以及各区(市)各项指标减排目标分别作出了规定。

截至去年底, 除二氧化硫提前完成十二五减排任务外, COD、氨氮、氮氧化物三项污染物削减进度尚未达到十二五总目标的60%。工作人员介绍, 目前我市

减排的任务还十分严峻, “各区(市)减排情况很不平衡, 农业源计划减排项目不足, 治理乏力, 治污工程达不到减排认定要求; 湿地减排项目没有在线监控设施, 不具备认定减排的基本条件; 城镇污水处理厂中水处理设备虽已建成, 因不能落实回用水工业用户, 难以认定减排量; 水泥企业氮氧化物排放量居高不下。”

2014年主要污染物总量减排目标

为: 在水污染物减排方面, 在去年的基础上, COD削减2168吨, 削减率为4%; 氨氮削减290吨, 削减率5.0%。大气污染物减排目标则主要是二氧化硫及氮氧化物, 其中二氧化硫由于去年已提前完成十二五减排任务, 因而排放量只需保持与去年持平, 氮氧化物则需在去年的基础上削减6897吨, 削减率8.0%。

技工也能参加省考了

晚报讯 (记者 张莉萍) 山东省公务员考将于本月29日开始报名, 6月22日笔试。此次考试除了是我省10年来时间最晚的一次, 申论考试延长30分钟外, 拥有我省常住户口的技工可报考、乡镇机关公务员最低服务年限5年, 也是今年省考的重要变化。

今年省考除需具备公务员法第十一条的规定条件外, 还需年龄为18周岁

至35周岁, 应届硕士、博士研究生(非在职)年龄为40周岁以下; 大学本科毕业以上文化程度, 或具有山东常住户口的大学专科毕业生(含山东生源全日制院校2014年应届专科毕业生); 符合拟任职位所要求的其他资格条件。除此之外, 今年我省省考具有省内常住户口毕业于高级技工学校(包括技术学院)高级班的毕业生, 均可报考乡镇机

关公务员。今年新录用乡镇机关公务员在乡镇机关的最低服务年限为5年(含试用期), 拟录用人员需签订服务期协议。同时, 乡镇机关公务员考录还有诸多调整: 一是原则上不作专业限制, 学历要求一般为大专以上; 二是定向考录职位设置要向乡镇机关适当倾斜; 三是适当降低报考人员笔试最低合格分数线。

我市动漫公司创作百集动画片

晚报讯 (记者 孔浩) 在日前召开的第五届中国(平邑)金银花节上, 根据金银花改编而成的100集大型动画长片《金银花传奇》首次播出, 我市一甲

动漫制作有限公司作为主创人员也受邀参加了此次活动。

该动画片讲述的是金花、银花二姐妹为了解救众生, 勇斗妖邪牺牲自己的

感人故事。动画片一经播出, 不仅受到了现场观众的好评, 也让“金银、双花”的形象更加深入人心。

市中区选聘50名特邀监督员

晚报讯 (记者 张琛 通讯员 张蕾) 市中区纪委监委部门日前根据《全区党风廉政建设特邀监督员选聘办法》规定, 从人大代表、政协委员、党外人士、新闻媒体、企业等不同行业和领域, 公开选聘了50名特邀监督员, 并

颁发了聘书。特邀监督员主要参与监督或调查全区各级各部门单位执行中央八项规定精神、反对“四风”等情况; 了解所反映和转递的检举、控告、投诉问题的办理情况, 并提出改进工作的意见和建议;

列席有关反腐倡廉方面专项活动、专题会议, 参与有关党风廉政建设重大问题、重要工作的调查研究、监督检查和民主评议活动; 巡查、纠正该区工作人员违反廉政、勤政等规定行为。



汛前防雷

市气象部门雷电防护技术中心日前开始进行汛前防雷检查, 先后来到中国石化枣庄石油分公司、枣庄油库等多个烟花爆竹、易燃易爆、石油化工、非煤矿山重点企业开展安全专项检查。

(特约记者 陈思雨 通讯员 王时引 摄)